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Közösségi mûhely — októberA NSW-i Magyar Szövetség 
2011. októberi tanácsülésén 
Kardos Béla tb. elnöki beszá-
molójában elhangzott közérde-
kû események és határozatok:

• Szeptember 18-án, vasárnap, a 
református istentisztelet után, a Ma-
gyar Házban rendezett Kaszinóebé-
den vettünk részt feleségemmel, ami  
igen kellemes és tanulságos elôadás-
sal volt összekötve. Patay Ferenc, 
„Erdély kincsesházából” merített iro-
dalmi és zenei részleteket, neves elô-
adók fevételei közvetítésével, ked-
venc íróját Kányádi Sándort helyez-
ve az elôadás központjába. Közremû-
ködött Gellért Miklós.
• Szeptember 25-én, vasárnap de., 

az MHBK összejövetelén vettem részt. 
Megemlékeztünk az év során elhunyt 
bajtársakról: Borlai Tibor, v. Ka-
lándy Imre, v. Kovács Vilmos és 
Szarka Miklósról, valamint a Can-
berrában elhunyt Várjon Andorról. 
Elhatározást nyert, hogy a jövôben az 
MHBK a Hôsök Napjáról május utol-
só vasárnapján emlékezik meg a rook-
woodi temetô magyar részlegében 
felállított Hôsök Keresztjénél rende-
zendô tiszteletadás és koszorúzás ke-
retében. Kardos Béla jelezte, hogy a 
NSW-i Magyar Szövetség, tagszerve-
zetei részvételével, a méltó és széle-
sebb társadalmi részvétel érdekében, 
jövôben a templomi egyházi szertar-
tás után, hôseinkre emlékezô mûsor 
keretében fogja leróni kegyeletét.

• Október 1-én, szombaton este, fo-
gadtuk a repülôtéren Ft. Lédeczi 
Dénes atyát, aki négy évi szolgálatra 
érkezett a Váci Egyházmegyébôl a 
Parramattai Egyházkerületbe ellátni 
hivatása feladatait, többek közt a 
Dean Park-i Szent Erzsébet Otthon 
idôs magyarjai, és a sydneyi katolikus 
közösség lelki szolgálatát és szentmi-
sék tartását. Tevékenységét az auszt-
rál hívek számára a Blacktowni Egy-
házközségben fogja végezni, és ott is 
fog lakni. Fogadására mellettem meg-
jelent a Szent Erzsébet Otthon igaz-
gatósága elnöke Korompay Klári és 
férje Tibor, a Karitász Társaság el-
nöke Gerecs István és többen a Dél-

vidéki Klub tagjaiból.
• Október 8-án, szombaton du., 

Nagyboldogasszony ünnepén, tartotta 
elsô magyar miséjét Ft. Lédeczi Dé-
nes atya a Szent Erzsébet Otthonban, 
Péterffy Kund református és Breg-
lec Árpád meghívott evangélikus lel-
készek jelenlétében. Az otthon nevé-
ben Goór György, az igazgatóság 
tagja,  köszöntötte meleg szavak kisé-
retében. Dénes Atya szentbeszéde in-
tegráló jelentôséggel és lélekemelô 
hatással volt a mintegy 200 fônyi 
keresztény hívô számára. A szetmisét 
követô fogadáson a Délvidéki Ének-
kar tagjai köszöntötték énekszámuk-
kal Dénes atyát névnapja alkalmából. 
A figyelmesség szemmel láthatóan 
igen jól esett számára. Finom ételek 
és italok kerültek fel az asztalokra, 
amit Ballai Éva, az otthon general 
managere kínálgatott az egybegyûl-
teknek. Mindenkinek lehetôsége nyílt 
az új lelkésszel beszégetni és fény-
képet készíteni. Számunkra a legna-
gyobb eredménynek számít, hogy a 
beszélgetések során a lelkészek jóvol-
tából megegyezés született, hogy ok-
tóber 23-án, vasárnap a magyar for-
radalom és szabadságharc 55. évfor-
dulóján, Ökumenikus Istentisztelet 
lesz tartva a starthfieldi református 
templomban de. 11.30-kor, amire sze-
rettel hívjuk és várjuk Sydney nem-
zethû magyarságát.
• Október 9-én, vasárnap, a refor-

mátus istentiszteleten örvendetes 
eseményként vehettünk részt Nt. 
Péterffy Kund által a keresztelés 
szakramentumában részesített Ke-
nessey Zsófi Zita keresztelôi szertar-
tásán, amire igen sok barát és isme-
rôs érkezett a templomba, és azt 
követô keresztelôi ünnepségre. 
• Október 12-én, szerda de. 10.30-

kor vettünk búcsút Falvi Elemértôl 
a rookwoodi temetô krematoriumá-
ban. A szertartást Nt. Péterffy Kund 
végezte. Elemér földi maradványai 
felesége mellé kerülnek a rózsakert-
be. Érdemeit mellettem még Goór 
György és két lánya, Babi és Zsuzsa 
méltatták, felemlítve többek között a 
cserkészetben, a Kaszinóban, a 
FMSZSZ-ben és többi hazafias szerve-
zetben végzet önzetlen tevékenységét. 
Utolsó földi útjára családtagjai, vala-
mint a gyászolók sokasága kísérte.

*
Az elmúlt hónapban tevékenységem 

legtöbb idejét Magyarország minisz-
terelnök-helyettese, Dr. Semjén Zsolt, 
a Kereszténydemokrata Néppárt el-
nöke, ausztráliai útjának megszerve-
zése töltötte ki. Ennek érdekében 

leveleztem, tárgyaltam, és az alábbi 
programot sikerült új nagykövetünk, 
Sikó Anna asszony, a magyarországi 
titkárság vezetôje, Kókai Mária, és 
sokak lelkes együttmûködésével ösz-
szeállítani. 

Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-
helyettes ausztráliai programja:
• Október 21-én, pénteken délelôtt 

Nt. Péterffy Kund vezetésével a 
Doonsidei Featherdale Wildlife Park 
meglátogatása, ismerkedés Ausztrália 
különleges állatvilágával.  Délután a 
Kék hegyek festményi tájai: Kato-
omba, Three Sisters, Echo Point; 
Blackheath, Evans kilátó és a Govetts 
Leap stb. az onnan látható Megalong 
és Grose völgyek megtekintése. Ebéd 
Mt. Victoriában, v. Tassányi József 
és Matild otthonában. Este vacsorá-
val egybekötött fogadása a glenden-
ningi Délvidéki Magyar Klub meghitt 
Családi Estjén. Ezt követôen a 12-
tagú Brisbanei Magyar Színtársu-
lat elôadja Tamási Áron: Csalóka 
szivárvány címû nagysikerû színda-
rabját, amit az Összetartozás Napja 
közös, országos megünneplésén, jú-
nius 4-én, telt ház elôtt mutattak be a 
marsdeni Magyar Házban. Köszönet 
jár ezért a Queenslandi Magyarok 
Kulturális Szövetsége elnökének, 
Sipos Ikának, és ügyvezetôjének, a 
darab rendezôjének, Kovács Lôrinc 
református lelkésznek, valamint a 
színtársulat tagjainak: Dohy Ádám, 
Varga József, Sipos Ika, Horváth 
Gyöngyi, Bradford Artur, Málik 
Nikoletta, Kerekes Sámuel, Járos 
György, Kovács K. Boglárka, Var-
ga Leila, és Márton Tamás.
• Október 22-én, szombaton dél-

elôtt a dean parki Szent Erzsébet 
Otthon, a sydneyi magyarok össze-
fogásával létesített intézmény bemu-
tatása, ahol közel 120 magyar nyer 
idôs korára méltó elhelyezést: a ká-
polna, hostel egységek, ápoló otthon, 
dementia részleg, villa unitok, múze-
um és könyvtár, majd ebéd az igazga-
tóság tagjaival és az otthon lakóival. 

A látogatás kezdetén, reggel 9 óra-
kor, misét mond Nagytiszteletû Peter 
Williams vikárius és Ft. Lédeczi 
Dénes, kihangsúlyozva az itteni és 
otthoni magyarság rendíthetetlen 
elkötelezettségét a kereszténység és 
a történelmi katolikus egyház irányá-
ba. Délután a Flemingtoni Magyar 
Iskola és a Cserkész Otthon megte-
kintése, és az ott folyó, identitást 
erôsítô oktatás és nevelô munka 
szemrevételezése. Találkozás a ma-
gyar diákokkal, cserkészekkel, taná-
raikkal, vezetôikkel, oktatóikkal és 
szüleikkel, az ausztráliai magyar jövô 
letéteményeseivel. 
• Október 23-án, vasárnap délelôtt 

a Rookwoodi Temetô magyar rész-
lege megtekintése, a Hôsök Keresztje 
megkoszorúzása, majd a strathfieldi 
református templomban Ökumenikus 
Istentisztelet Nt. Péterffy Kund re-
formátus, Ft. Lédeczi Dénes katoli-
kus és Breglec Árpád evangélikus 
lelkészek közremûködésével. Délután 
ebéd a punchbowli Magyar Házban, 
utána emlékmûsor, az 1956-os Ma-
gyar Forradalom és Szabadságharc 
55. Évfordulója emlékére, a NSW-i 
Magyar  Szövetség és a Független 
Magyar szabadságharcos Szövetség 
rendezésében, aminek keretében sor 
kerül az új nagykövet asszony, Sikó 
Anna üdvözlésére és bemutatására, 
és díszvendégünk, Dr. Semjén Zsolt 

miniszterelnök-helyettes ünnepi be-
szédére. Ezt követi az állami kitünte-
tések átadása a szabadságharcosok 
számára. Az ünnepi mûsoron mûvé-
szeink és elôadóink színe-java fog 
fellépni: Debreczeny Zsuzsa, Gábor 
Audrey, Gellért Miklós, Giczy 
Zsuzsa, Harasta Emôke és Dániel, 
Katona Rózsa, v. Mécs János, 
Rácz András és Stopic Hannelore. 

• Október 24-én, hétfôn délután, 
Canberrában, a Nagykövetségen ér-
demi munka kezdôdik. Konferenciát 
tartunk „Nemzeti összefogás a határo-
kon és tengeren túl” címen. Erre a 
meghívót Dr. Semjén Zsolt minisz-
terelnök-helyettes és Sikó Anna 
nagykövetasszony küldte ki Ausztrá-
lia szerte a meghívottaknak. A kon-
ferenia címe adja meg a felszólalások 
témakörét. Elsôként Sikó Anna nagy-
követasszony, mint házigazda, üdvözli 
a megjelenteket, majd ismerteti, 
hogy miként kívánja ellátni a rá váró 
feladatokat. Dr. Semjén Zsolt meg-
maradásunk érdekében az összefogás 
szükségességét fogja szorgalmazni az 
ehhez kapcsolódó felkínált fogódzko-
dók ismertetésével. Az államok  er-
nyôszervezeteinek megjelent vezetôi, 
és az egyházak lelkészei kapnak ez-
után szót. Kifejtik, hogy milyen el-
képzeléseik és elvárásaik vannak az 
összefogás megteremtéséhez és a 
magyar identitás megôrzéséhez. En-
nek megvalósításához még tavaly 
májusban Csapó Endrével összeállí-
tottuk a „Gondolatok a külhoni ma-
gyarok nemzetegyesítéséhez” címû 
értekezésünket. 

Ahogy annak idején a rendszerválto-
zást követôen az elsô tanácskozásra a 
canberrai nagykövetségen gyûltünk 
össze a magyar sorskérdések megbe-
szélésére, úgy jövünk most is össze a 
Nemzeti Együttmûködés Rendsze-
rének kormánya nemzetegyesítô el-
képzelései megtárgyalására. 
• Október 25-én, kedden, Dr Sem-

jén Zsolt és kísérete Melbournebe 
látogat, ahol megtekintik a város 
nevezetességeit, és a carltoni teme-
tôben megkoszorúzzák a Magyar Hô-
sök Emlékmûvét, amit annak idején 

az Adorján Ferenc vezette Erdélyi 
Szövetség állított. Este állampolgár-
sági eskütétel a tb. konzulátuson, 123  
St. Georges Road, North Fitzroy, 
utána fogadás ugyanott, a Bocskai 
teremben a Magyar Református 
Egyház együttmûködô jóvoltából.
• Október 26-án, szerdán, a Ma-

gyar Központ igazgatóságának vendé-
ge Dr. Semjén Zsolt és kísérete. 
Délelôtt a Yarra-völgyi szôlô- és bor-
termelô vidék megtekintése, és ebéd  
egyik borpince vendéglôjében. Dél-
után az idôs magyarok gondozását 
ellátó  Árpád Otthon megtekintése. 
Este vacsora a Wantirnai Magyar 
Központban. Ezt követi Dr. Semjén 
Zsolt elôadása és a magyar nemzet-
politika célkitûzéseinek megbeszélé-
se.
• Október 27–28,  csütörtök, péntek 

Brisbane. A Marsdeni Magyar Ház-
ban Mûsoros Estet szerveznek Dr. 
Semjén Zsolt tiszteletére, ahol  az esti 
vacsora után,  az ottani magyarokkal 
is ismerteti a NER kormánya nemzet-
politikai célkitûzéseit. Napközben 
alkalom adódik az Aranypart gyönyö-
rû napsütötte tengermenti tájainak 
megtekintésére. 

Nt. Péterffy Kund megkereszteli Kenessey Zsófi ZitátFt. Lédeczi Dénes az ôt zászlóval fogadó magyarok között

Ft. Lédeczi Dénes köszöntése a Szent Erzsébet Otthonban


